Puc.1.

BHUMAHUWIO IIOKYIIATEJIA

IIpn noxynke He0oOXOAMMO NPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKkoBOICTBE NOIDKHA OBITH yKa3aHa
Jata MpoJaKM M IMOCTaBJeH LITaMIl MarasuHa. Heo0XoOMMO COXpaHATh PYKOBOACTBO B TEUEHHE
BCEro rapaHTUHHOTO CPOKa IKCIUTyaTalluu YCTPOICTBA.

BBEJIJEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npenHasHaueHO IUisi NIAPHUPHOW CLENKH aBTOMOOWIIS C
OykcupHbIM TpunenoM. s obecrmedeHns CHENKH aBTOMOOHIIS ¢ MPUIENaMH Pa3INYHBIX MapoK
npucoenauHuTenbHbIe neMeHTsl TCY crangaptuzoBanbl B cootBerctBun ¢ [OCT P 53815-2010.
WsrotoButens mnocrosHHO coBepuieHCTByeT TCY, mnO3TOMYy HEKOTOphle KOHCTPYKTHUBHBIE
HM3MEHEHUSI MOTYT OBITh HE OTPA)KEHBI B HACTOSIIEM PyKOBOJCTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NIPEAYHPEX/IEHUST

1.1 He nomyckaercs OykcupoBKa npuiena nosiHoit maccoid 6onee 2000 kr, cKopocTh aBTOIOE3 A
He A0JDKHA TpeBbimath 90 km/gac.

1.2 BepruxanbHas cTaTH4ecKasl Harpyska Ha crenHoi map He 6omee 100 kr.

1.3 Padoty no montaxxy TCY pexomenayetcsi npoBoauTh B yciaosusx CTO.

1.4 Tlpu xaxxgom TO HE0OXOOMMO MPOBOAUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COSTUHCHUIA.

1.5 H3roroBuTe]b HE HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh U HATEKHOCTH padoTel TCY
NPy W3MeHEHHH TIOTpefHTeJeM ero KOHCTPYKIWH W TPH HAPYHIEHHH TNPaBHJ €ro
IKCILTYyaTAIMHU.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKH

Tun mwapHUPHOTO COEANHEHUS - IIAPOBOM
Juamerp cuenHoro mapa - 50 Mmm
BeprukansHas Harpy3ka Ha 1map, He 0olee - 100 kr
Tonnast Macca GyKCHpyeMOro mpHierna, He 6osee - 2000 xr
Macca TCVY, ue 6omee - 24 xr

3 KOMILIEKT IOCTABKH

1. | TCVY KIA Sportage - 1 .
2. | Yronok npaBbiit - 1 .
3. | Togposernuk - 1 .
4. | llap - 1 mr.
5. | Kponmreiin neBsiit - 1 mr.
6. | Kponureiin npaBbliit - 1 .
7. | Yronok seBblif - 1 mT.
8. | InactuHa mpaBas - 1 mir.
9. | Ilnacruna neBas - 1 wmT.
10.| Boar M10x1,25x40 - 4 mr.
11.| Boar M10x1,25x50 - 6 mr.
12.| bont M12x40 - 10 wr.
13.| Boar M12x1,25x70 -2 .
14.| Taiika M12 - 8 mt.
15.| Taiika M12x1,25 (camocromn.) -2 mr.
16. | Iaii6a @10 - 10 mwr.
17.| Mlaii6a npyxunHas @10 - 10 .
18. | IMaii6a @12 - 10 mr.
19. | [laii6a npyxunHas @12 - 10 mr.
20.| PyxoBonmcTtBO - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIB Ha MOJBEMHHUK, 3CTaKaly HJIM CMOTPOBYIO MY, IPHHSB BCE
HEeo0XO0MMBbIe MepHI 00ecedeH s 0€30MacHOCTH BHIITOIHAEMBIX padoT;

-Y manuth YeTkIpe MmIacTMacCoBBIE 3arTyIIKH CHU3Y OamIiepa, OyKCHpOBOYHYIO IIPOYIINHY U OIUH
U3 IBYX OOJITOB C JIEBOTO JOHXKEPOHA,

-CHSATB TIyIINUTENb C TPEX IMOCIEIHUX KPEIUIeH!H. 3acTpaxoBaTh OT MaJICHS;

-C moMoIIb10 KPEnexHbIX 31eMeHTOoB (1103.10,16,17), ycTaHOBUTD yroJIKu IpaBblil U JIEBbIH
(1103.2,7) Ha aBTOMOOWIIB;

-K ycTaHOBIIEHHBIM yronkam IPUKPYTHTH CBOOOTHO KPOHIITEHHBI (1103.5,6), Kpee)KHBIMI
aneMmenTamu (nos. 12,14,18,19);

Y CcTaHOBUTH IUIACTHHY NPaBYIo (1103.8) U OYKCHPOBOYHYIO MPOYIIMHY C TOMOIIBIO KPEMEKHBIX
anemenToB (1m03.11,16,17);

-YcTaHOBUTH IUIACTHHY JIEBYIO C TOMOIIBIO KPEMEKHbBIX anemMeHToB (mo3.11,16,17);

- C nOMOLIBIO KPEMEKHBIX 31eMeHToB (1103.12,14,18,19), 3akpenuts TCV (1103.1), caenas
HeoOXOMMBbIH BBIpe3 B OaMIiepe o Mecry;

-YcranoButh map (1m03.4) u noapozerauk (1m03.3) Ha TCY ¢ MOMOMIBIO KPEHEeKHBIX YIEMEHTOB
(m03.13,15);

- [Ipon3BecT OKOHYATENBHYIO 3aTSHKKY OONTOB M raek ¢ MOMEHTOM 55-85 H-m;

- B cooTBercTBHU ¢ IyHKTOM 5 acnopTa MOJKIIOYHTH MIEKTPOOOOPYIOBaHHE;

- Cuennoii map TCY nokpsITh ci10oeM KOHCUCTeHTHON cMasku Tumna JIMTOJL.



5. NOAKIIIOYEHHUE 2JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaboTer o moaxiroueHuIo Anekrpoodopynoanus TCY k GOPTOBOM ceTr aBTOMOOHMIIS
JIOJDKHBI TTPOM3BOANTHCS B YCIOBHUSIX CIIEIMAIN3MPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIFOUUTH aKKyMYJIATOPHYIO Oatapero;

- TTOJIKITIOYHTBH TTPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
IIOMOIIBIO BUHTOB U rack M5 niu ¢ moMouibo caMOpe30B;

- TIOJIKITIOYHTH TTPOBOIA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOM CETH aBTOMOOHIIS B
COOTBETCTBHUH CO CXeMoii Pyc.2 ¢ moMoIipto pa3BeTBHUTEINCH POBOJIOB;

- IPOBEPHUTH HAa aBTOMOOMIIE JEHCTBHE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curuan 6 1 JleBblit moBopoT <:|

—\6/— T'abGapuTHBIE OrHI 57 2 TIporuBoTymanuse G$
rabapuTHbIe (apbl

E> I1paBsIit TOBOPOT 4 3 Macca L

Puc.2. Cxema OAKITIOYECHHUS DIIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUHA U3I'OTOBUTEJIA

Tapantuiiaeii cpok skciuryararun TCY coctaBisier 18 MecsieB co JHS MPOJaKu €ro
Mara3uHoM. [Iperen3un mo kadectBy TCY NpHUHUMAIOTCS B TCUCHUH CPOKA TApAHTHH IIPH
yCJ'[OBI/II/I 3KCHHyaTaHI/II/I B COOTBCETCTBHU C HACTOAIIUM pyKOBOI[CTBOM 110 MeCTy
HAXOX/ICHHS TPEANPUSITUS H3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBbCTBO O IPUEMKE

TSATOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT 1Y 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JATA BBITITYCKA JATA TTIPOJAXKHN

ITAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA



AvTOoS

POCCHA 00O «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

MHH 5022020095
Ted. +7(496)616-92-67;
¢daxc +7(496)616-91-17

TATOBO-CIEITHOE YCTPOHCTBO
JJISI ABTOMOBNJISA

KIA Sportage 2004-2010r.

Kon: KI 16

PyKOBOI{CTBO MO0 MOHTAKy H IKCILTyaTalluu



	РОССИЯ     ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



